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Ata n°048

Ata da Sessão Ordinária do dia 24 de abril de 2018, aos vinte e quatro dias do mês de abril, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandra Eduardo Rossetti, como primeiro secretário
o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 10 de abril de 2018. Ninguém
querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou a referida ata em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário.Seguindo o Expediente o Sr. Presidente solicitou
ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°22/2018, que solicita providências
quanto a limpeza geral das vias públicas em toda a cidade, após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador João Roberto SanfAna; explicou que a cidade está
muito suja e precisa providências, porém gostarias de esclarecer que não é culpa dos servidores
municipais,mas sim falta de pessoal para executar o serviço. Fez uso da palavra o vereador
Marcos Vinícius Alves Teixeira; cumprimentou todas as pessoas presentes e agradeceu a
presença de iodos inclusive o Sr. Romildo Cavatão que na época em que era prefeito saia nas
ruas e era muito bem recebido pela população. Quanto a indicação esclarece que não aguenta
mais esta situação, onde os vereadores fazem as solicitações e não são atendidos, isto precisa
mudar, pois da forma em se encontra não pode continuar. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°23/2018. que solicita demarcação da sinalização de solo nas
ruas da cidade, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Marcelo Aparecido de Azevedo; agradeceu a presença de todos e explicou que a demarcação é
muito importante e que no início do mandato foi feita mas já se apagou, portanto precisa de um
material de melhor qualidade para maior durabilidade. Ninguém mais querendo fazer uso da
palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação nn24/2018, que solicita aquisição de terreno nas proximidades
do Bairro Nova Brasília para construção de área de lazer, após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que fez a
indicação para aproveitar que o referido bairro está sendo reformulado então é necessário a
aquisição deste terreno para construção desta tão sonhada área de lazer o que virá beneficiar
muito os moradores do local. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia. solicitando
ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n°05/2018, que
dispõe sobre contratação por tempo determinado de que trata o artigo 37, inciso IX, da
Constituição Federal, e artigo 99 da Lei Orgânica do Município de Nipoã. após ser lido foi
colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; pediu se o
projeto for aprovado em primeira discussão fazer outra sessão para que o mesmo possa ser
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apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Lei em votação, sendo rejeitado por unanimidade de votos no plenário em
primeira discussão. Não tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente
abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves
Teixeira; explicou que as turbulências maiores continuam no centro de saúde, receber
reclamações dos ambulanceiros os quais bancam as refeições efetuadas em serviço fora do
município e não estão sendo reembolsados desde janeiro, portanto espera que isto seja resolvido.
Quanto ao problema ocorrido no centro de saúde, gostaria de esclarecer que o problema não são
os funcionários mas sim com quem comanda o centro de saúde, recebeu muitas reclamações
também quanto aos buracos na rodovia NipoâYNova Brasília/ Planalto/União Paulista. Quanto a
ponte que dá acesso as propriedades do Sr. José Carlos Sanches e outros até agora não foram
atendidos, portanto vão continuar cobrando. Fez uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido
de Azevedo; Quanto as solicitações explicou que tem recebido críticas, mas estão solicitando e
não são atendidos quanto ao projeto reprovado disse que existe concurso público e que pode ser
aproveitado para contratar onde precisa. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não
tendo mais nada a tratar, o Sr. presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez
os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida
nos termos regimentais.
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